



В центральный аппарат Следственного комитета России будет представлен доклад о происшествии в Екатеринбурге с участием машины скорой помощи



В социальных медиа сообщалось, что в Екатеринбурге водитель автобуса – уроженец иностранного государства с целью объезда затора произвел выезд на встречную полосу, создав помеху машине скорой медицинской помощи, после чего начал оскорблять бригаду медиков и угрожать им.

По данному факту следственными органами СК России по Свердловской области организована доследственная проверка.

Председатель СК России поручил и.о. руководителя СУ СК России по Свердловской области Надбитову А.Д. доложить о ходе проверки и установленных обстоятельствах.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

25 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1841414>